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50% 34% 36% 23% 45% 14% 25% 24% 35% 20% 44% 25% 30% 30% 27% 22% 27% 30% 25% 24%

30% 37% 44% 36% 15% 17% 33% 31% 39% 38% 38% 41% 39% 32% 35% 40% 40% 41% 42% 38%

10% 20% 13% 28% 15% 23% 28% 24% 14% 27% 11% 24% 22% 28% 26% 27% 22% 20% 24% 27%

6% 7% 4% 9% 10% 21% 10% 15% 6% 10% 4% 7% 5% 7% 8% 8% 7% 6% 7% 7%

4% 2% 3% 4% 15% 24% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 5%そう思わない

質問内容 5択（そう思う まあそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない）
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保護者の回答結果

そう思う まあそう思う どちらとも言えない あまり思わない そう思わない


